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lőség és kiad 

k 

ügyész álka 
yilkos, aki megölte, majd fel- 

s szétdarabolt 

a kazánban rejtette el, most 

kéenyszermunkával 

örnytettért, amit elkövetett? 

mondotta a közvádló: Kár 

esetben, hogy Romániában 

lálpüntetés. És nem hiába át- 
ezekkel a megdöbbentő sza- 

zédében: Amig csak élsz, 

eggyilkolt szüleid árnyéka; 

ákányt kezedbe veszed a só- 

és belevágod a kemény 

legyen az érzésed minden 

gy boldogtalan szüleid fején 

eg a csapásokat. Borzasztó 

zinte a középkori perek han- 

ámasztotta fel az ügyész a mal 
Hős közepén, mikor a gyilkost 

enetesen ostorozta. De igaza 

szor is igaza, hogy a lelkiisme- 

aás minden dantei poklát és kin- 

nta a gyilkosnak. Mert ha el is 

st nyomtalanul a fenevad a só- 

pPoa, még sokálg fogunk borzon- 

mlékezni erre a minden hálátlan 

ött leggonoszabb, legkegyetle- 

ra, akit a nagy gaztettek mo- 

tavalja ismer. Rettenetes ez a 

g, bünös és esendő, sohasem 

tségbeejtőbb a bünözés statiszti- 

z elkövetett bünök foka és mér- 

t mostanában, de ez a tett, en- 

ilkosságnak körülményei még 

ntett között is különösen elré- 

kitó szinekbe kapnak. Miért kö- 
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er Gyula. A lap megjelenik minden reggel, 
e az ünnep és vasárnap utáni napokat 

lélegzetet is. Valópan ennek az esetnek 

nem találni párját. Az egyik oldalon az 

a mindentodaadó szeretet, amelyet 

Balzac rajzolt meg a Gorlot apóban, a 

másik oldalon az a tébolyodott kegyet- 

lenség, amely még a Landru és társai 

Iatarcst 

A politikai helyzet tegnap délután 

még teljesen tisztázatlan volt. Az 
egyes pártkörökben igen élénk tanács- 

kozások és tárgyalások folytak, ames 
lyeknek eredményeként határozott 
tényként mindössze az volt megálapit- 

ható, hogy azt az ajánlatot, melyet Ta- 

tarescu a gheorghistáknak a kormány 
együttes megalakitására vonatkozó- 

lag tett, a párt végrehajtó bizottsága 

egyhangulag elutasitotta. A gheor- 

ghista pártvezetőség ezt a határoza- 

tot kommünikében adta tudtára a 

nyilvánosságnak és ehhez a hivatalos 

jelentéshez Bratianu Gheorghe minde 

össze annyit füzött hozzá, hogy 
ez a fiu a kettős szülőgyilkos- 

Imikor azok szivük minden rajon- 

áldozatkészségével szerették 

legmagyarázhatatlan vérengzési 

djuk, hogy még a ragadozó 

elveszti vad hajlamait azzal 

, aki eteti, megsimogatja, jól 

le. A tigris a ketrecben barát- 

mormogással üdvözli jólelkü ápo- 

odadörgölőzik a rácshoz, hogy 

imogassa a fejét. Ez! a ragado- 

agadozópbb emberszabásu vé- 

szülől mindig csak simogatták, 

k huszonnégyéves korálg, ami- 

iderült, hogy életük elemésztőjé- 

velték. Minden gondjuk esak ő 

Iket vásároltak, házuk merllett 

kartak épiteni neki, hogy amikor 

alapit, már a sajátjába költöz- 

szobája volt otthon, etették, 

És mindezen felül háromezer 

pénze volt. Háromezer lei! Szá- 

lád álma, amely boldog megél- 

alálna ily összeg birtokában. Ő 

csak ugy zsebpénzként kapta ezt 

ezrest bolondul jó ap]lától, 

1 szinházra, szórakozásra, kölnire, 

ettára. Lámpással kell keresni ilyen 

zatos szülőket. És mi valt a hála? A 

És abból a zsebpénzből vásárolt 

a gaz átfonta torkukat, hogy 

ápolták, öltöztették, mint egy 

gább selyemnyakkendő hurok, 

réselje beléjük még az utolsó 

a megegyezés elvi okok miatt 
nem jöhetett létre, nem pedig 

azért, mintha a miniszteri tár- 

cákra és a mandátumok szá- 

mára vonatkozó kivánságo- 

kat az óliberálisok nem let- 

tek volna hajlandók teljesi- 

teni. 

Jelentettük, hogy Tatarescu tár- 

gyalásokat kezdett Jorga pártjával is 

választási kartel létesitése érdekében. 

Bucurestii jelentések szerint ez a vá- 

lasztási megegyezés létrejött és ene 

nek értelmében Jorga pártja három 

helyet kap a képviselőházban, egyet 

pedig a szenátusban. Az szóba sem 

került, hogy valamelyik jorgista po- 

Etikus miniszteri tárcát is kapna. 

Tegnap délután az volt a helyzet, 

hogy hasonló választási egyezmény 

jön létre a liberálisok és Vaida Ale- 

xandru Román Frontja között is. 

A közvetlen tárgyalások ki: 

elégitő eredménnyel végződ- 

tek és délután öt órára össze- 

hivták Vaida pártjának vég- 

rehajtóbizottságát, amelynek 

feladata a megegyzést jóvá 

Közben reggeltől késő estig nagy 

észmenés volt az egyes pártvezé- 

k főbadiszállása között, tanácsko- 
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elvetemedettséget is felülmulja. Rádiót 

vett ez a szörnyeteg, egyenesen arra 

az alkalomra, hogy annak zenéje majd 

elnyomja a segélykiáltásokat. Valóban 

igy is történt. Mialatt a hóhér apját, 

anyját taglózta, fojtogatta, darabolta, 

eaun : 

Huzádik a kormáuyválság megoldása 

Cikkeink ulánnyomása a forrás megjelölése nél- 
kül tilos. Kellően lel nem bélyegzelt leveleket 
nem logadunk el, Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük, 

szaxofon szólott, tombolt a jazz, A fő- 

ügyész átka mindannyiunk szivéből szó- 

lott. Nem egy, de száz halált érdemelne 

ez a gyilkos, sőt megérdemelné azt is, 

hogy sirjápan se teláljon nyugodalmat. 

(Flaneur) 

u ma fesz jelentést 
ötelsége előtt kormányalakitási 

táráyalásalról 
tosat senki sem tudott meg. Politikai 

körökben négy lehetőségről beszéltek 
a délutáni órákban, Az egyik az len- 
ne, hogy Tatarescu tiszta liberális 
kormányt alakit, a másik kembináció, 

hogy Vaidaval közösen terjeszt elő 

kormánylistát, a harmadik, hogy Ta- 

tarescu visszaadja megbizatását a ki- 
rálynak, amely esetben Vaida nyerne 

megbizatást koncentrációs kormány 

megalakitására, nem tartják azonban 
lehetetlennek azt sem, hogyha Tata- 

rescumak nem sikerülne megegyezést 

létesiteni valamelyik nagyobb ellen- 

zéki párttal, akkor ujra Mihalachet 

bizná meg Ötelsége azuttal már tiszta 

nemzeti parasztpárti kormány meg- 

alakitásával. Megemlitendő még, hogy 

a radikális parasztpárt szin- 

tén visszautasitotta Tatarescu 

együttmüködési ajánlatát és 
Junianék a szociáldemokrata 

párttal létesitenek választási 
egyezményt, 

Az országgyülési választások állitó- 
lag december 20-án lesznek. 

A kormányválság megoldása, illet 

ve az uj kormány kinevezése tegnap 

estig sem következett be. A legujabb 

esti jelentések csupán további tárgya- 

lásokról és tanácskozásokról számol- 

tak be. Az uralkodó tegnap délben 
ujabb kihallgatáson fogadta Tatares- 

cut, aki délután Vaidával tanácsko- 

zott. 
Vaida Alexandru délufán 
négy órakor Tilea Viorel fár- 
saságában látfogafást tett Ta- 

farescu lakásán, ahol a politi- 
kusok megbeszélésre ültek 
össze. A tanácskozás másfél 
órán keresztül tarfott és azon 

a polifikai körök értesülése 
szerint a Tatarescu által fel- 
ajánlott választási karteli kér- 

dését vifaíták meg. 

A Román Front tagjai ugyanis dél- 

előtt Angeleseu C. volt bankkormány- 

választási kartell ügyében milyen 
álláspontot foglalnak el. Az ülésről 
nem szivárgott ki semmi, de ugy vé 
hk, hogy a kartell megvalósitható. 
Ezt látszik igazolni Vaida Alexandru 
délutáni látogatása is. Amikor Vaida 

távozott Tatarescu lakásából, az uje 
ságirók megkérdezték, vanze valami 
mondanivalója. Vaida igy válaszolt: 
- A miniszterelnök majd 
nyilatkozik. Folyfattuak a 

megbeszéléseket. 
Néhány pillanattal később Tata- 

rescu is megjelent az ujságirók kö- 
zött, akikkel közölte. hogy Vaidával a 
tanácskozások még nem értek végel. 
Politikai körökben bizonyosra vették, 
hogy Tataresca a délután folyamán 
ujból megjelenik az uralkodó előtt. 

Tatarescu azonban kijelentetf- 
fe, hogy csak ma jelenik meg 
ismét Őfelségénét kihallgatá- 
son, Ebből arra következtet- 
nek, hogy Tatarescua tárgya- 

lásainak sikeres befejezését 
reméli és ezért valószini, 
hogy a kormányválság ma 

megoldási nyer. 
Fővárosi jelentések szerint tegnap 

a nemzeti parasztpárt vezetőpolitiku 

sai is tanácskoztak. A tanácskozások 
a párt végrehajtó bizottsága ülésének 
előkészitésével álltak összefüggésben. 
A hirek szerint a végrehajtó bizottság 
ülését, amely holnapra volt kifüzve, 
november 28-ra halasztották el. Miha- 
lache fegnap Popovic; Mihaial, 
Madgearuval, Lupuval, Calineseu Ara 

manddal, Ghelmegheanuval, Potarcas 

val és RadulescueMehedintivel folyta- 
tott megbeszéléseket. 
Pop Jonel tegnap felefonbeszélge 

tést folytatott Maniuval, akit meg 
kért, hogy utazzék Bucurestibe 
Az Ordinea cimü lap értesü- 
lése szerint Maniu fegnap dél- 
ben Cluj-Kolozsvárra uta- 
zoft, ahol a nemzeti paraszt- 

párf ottani vezetőivel találko- 

zó lakásán ülést tartottak, amelyen 

zások és tárgyalások folytak, de biz- 
megállapatották hogy a ftfelajánlott 



A Targumures-vásárhelyi találkozó 

sokat foglalkoztatja a romániai ma- 
gyar ifjuságot. Városunkból is töb- 

ben vettek részt a találkozón, közre- 
müködtek határozatok és az ugyneve- 
zett hitvallás megszerkesztésépen. A 
Magyar Párt bánsági ifjusági szak- 

amelyre meghivta a különböző ma- 
gyar egyesületeket is. A gyülés célja 
volt megismerni a találkozón hozott 
határozatokat és azok ügyében állást 
foglalni, A szakosztály ülésén részt- 
vettek a református ifjusági egyesü- 
let, a második kerületi Katolikus If- 
jusági Egyesület, a Juventus Salva- 
tor ifjusági egyesület, továbbá a Cris 
san, Vöröscsárda és Bánszky telepek 
ifjusági csoportjai, 
Péter János elnöki megnyitója után 

Dominieh László, az ifjusági szakcso- 
port főtitkára, aki egyik résztvevője 
volt a Targumureszvásárhelyi talál- 
kozónak, emelkedett szellemü beszé- 
dében kifejtette, hogy az erdélyi ta- 
lálkozó jelentősége 

csak akkor fog a maga tel- 
jes valóságában kibontakoz- 
ni, hogyha áz összefogás az 

életben is megvalósul. 
A mai magyar ifjuságnak tudnia 
kell, - mondotta - hogy népünk je- 
llene és jövője, egész történelmi ala- 
kulása attól függ, hogy a reája váró 
feladatokat hogyan és miként tudja 
megvalósitani. 
Amikor az ifjuság problémájáról 

van szó, akkor nem szabad csak az 
egyetemi vagy a diplomás ifjuságra 
gondolni, mert 

a magyar ifjuság nemcsak 
diplomás, vagy diplomát szer- 

. ző ifjakból áll, 
Hhhez a fiatalsághoz szervesen hoz- 
zátartozik a gazdas és iparos-ifjuság, 
valamint a munkás-fiatalság is, mert 
mindegy, hogy valaki az iróasztal 
mellett dolgozik, az eke szarvát fogja, 
vagy pedig a gyárak kohói, a mühe- 
Ilyek üllői mellett keresi meg kenye. 
rét. Az egyetemes magyar ifjuságnak 
megszervezése és nemzeti öntudatra 
mnevelése egyik főfeladat. A gazda- 
ifjuságot modern és korszerü nevelés- 
e kell részesiteni, hogy az 
kicsiny földjén is emberhez 

méltó életet teremthessen a 
maga és családja részére, Az 

iparos- és munkásifjuságot 
támogatni kell 
fabban a harcban, amelyet a tőke ki- 
uzsorázása ellen folytat, A legfonto- 
sabb feládat azonban, hogy a külön- 

ő memzetközi egyesületekbe tömö- 
rült ifjakat visszavezessék a magyar 
nemzeti gondolathoz. 
Uj magyar szellemiséget kell te- 

remteni. Iz nem jelenti azt, hogy a 
magyar lélektől távolálló idegen jel- 
avakat és eszméket akarunk átven- 

olytatta előadását Dominich. 
nem akarjuk az olasz 

Nincs különbség 

osztálya tegnap este ülést tartott, 

ézdély után tánsági tatálkozó 

pálmát, a német tölgyet, vagy 
az orosz puszták gyilkos tü- 

zét az itteni ugarba átültetni. 
Nekünk nem kell sem az egyik, sem 
a másik. Olyan szellemiséget kell te- 
remteni, amely áldozatokat hozni tu- 
dó hősöket termel ki magából. A ma- 
gyar ifjuság minden tagja legyen 
apostol, aki uj hiveket szerez, mert 
minden mozgalmat sohasem egyedül 
a vezérek tesznek sikeressé, hanem az 
olyan tömeg, amely ismeri feladatát, 
Uj és öntudatosabb magyar társadal- 
mat kivánunk, amelyben 

a munkás, a földmüves, az 
iparos, a napszámos otthon 
érzi magát és tud kéz a kéz- 
ben haladni az ügyvéddel, 
orvossal, mérnökkel, ahol 
megfér a katolikus a pro- 

testánssal, 
vagyis mindenki megtalálja helyét és 
feladatkörét. Dominich előadása vé- 
gén, melyet többször szakitott meg 
a tetszés, a következő határozati jae 
vaslatot terjesztette elő: 
Az összes bánsági ifjusági egyesü- 

letek a Magyar Párt ifjusági szak- 
osztályának 1937 november 16-án tar- 
tott taggyülésén foglalkoztak a ro- 
mániai magyar ifjuságnak Targue 
mures-Marosvásárhelyen tartott ta- 
lálkozójának határozataival és hitval- 
lásával és a következőket állapitják 
meg: 

1. A bánsági magyar ifjuság a bán- 
sági találkozón elfogadott két alap- 
elvet: 

a keresztény erkölcsön alapu- 
ló nemzeti népi érdeket ki- 

magyar és magyar 
közt, Ki keresztény erkölcsön alapuló 
népi érdekek szolgálatában áll 

vánja szem előtt tartani és ki- 
zárólag csak ezeken az alapo- 
kon kiván népe érdekében 

dolgozni. 
Különböző nemzetközi eszmeáramla- 
toknak a fenti alapelvekbe való bele- 
magyarázását nem fogadja el. 

2. A bánsági magyar ifjuság az 
egységes nemzeti társadalom kialaki- 
tásáért kiván dolgozni s ezért 

nem tür meg a maga keretein 
belül semilyen felekezeti, 
osztály- és társadalmi ellen- 

tétet. 
3. A Magyar Párt ifjusági szakosz- 

tályának taggyülésére összejött kü- 
lönböző egyesületekbe tömörült bán- 
sági magyar ifjuság megállapitja, 
hogy a targumuresisvásárhelyi talál- 
kozó szellemében dolgozott eddig és 
akarja továbbra is a fenti pontok ér- 
telmében a találkozó határozatait ke- 
resztülvinni és azoknak a magyar ki- 
sebbségi életünkben való megvalósi- 
tásáért a munkát még fokozottabban 
folyatni. 
A Magyar Párt bánsági központja 

nevében erre Páll György dr. főtitkár 
kijelentette, hogy a határozati javas- 
latot elfogadja, Fodor József a kato- 
likus egyházmegye magyar ifjuságá- 
nak vezetője huszonhat katolikus 
egyesület nevében szintén elfogadta 
a határozati javaslatot. Ugyanezt je- 
lentette be Debreczeni István a refor- 
mátus ifjusági egyesület nevében is. 

Az elnök erre megállapitotta, 
hogy a gyülés az előterjesz- 
tett határozati javaslatot egy. 

egyházon gyászlobogó hirdeti, hogy a 
Timisoara-temesvári egyházmegyét 

renc nagyprépost, általános püspöki 
helynők hetvenhárom esztendős korá- 
ban meghalt, A hir váratlansága meg- 
döbbenést keltett ugy a papság, mint 
a hivek körében. Blaskovics Ferenc 
mindenkor vasegészségü férfiuként 
járt-kelt, dolgozott fáradozás nélkül. 
Az utóbbi időben azonban több izben 
is szélütés érte, de erős Sszervezete 
mindig kiheverte a bajt és serényen 
tovább dolgozott ugy egyházi. mint 
gazdasági téren. Egy hét előtt azon. 
ban egyszerre nagyon legyengült és 
az ágyat kellett őriznie. Blaskovics 
Ferenc akkor megérezte, hogy szer- 
vezete felőrlődött, és hogy életének 
vége közeledik. Paphoz és keresztény- 
hez méltóan belenyugodott Isten ren- 
delésébe és hivő lélekként készült a 
Teremtője előtt való megjelenésre. 
Naponta magához vette az Oltári 

Páter Kenl Norbert 

Blaskovics Ferenc 

sulyos veszteség érte. Blaskovics Fe- 

harmadik kerületi plébánossal fel- 
adatta magának az utolsó kenetet. 
Kedden délben fogadta Kayser La- 

jos prelátus és Wegling János kano- 
nok látogatását, Nyugodt hangon je- 
lentette ki előttük 
- Lassan közeledik a vég. Készen 
vagyok 
Alig két óra mulva, délután félhá- 

omkor bekövetkezett az általános 
szivgyengeség és Blaskovics Ferenc 
megszünt élni, 
Aninán született 1864-ben mint sze- 

gény munkásszülők gyermeke. Okos, 
szorgalmas tanuló volt, akire felhiv- 
ták Bonnaz Sándor akkori püspök 
figyelmét. A püspök pártfogásába 
vette és papot nevelt belőle. 1886-ban 
történt felszentelése után rövid ideig 
káplánkodott, majd a következő esz- 
tendőben már szemináriumi tanár 
volt. Ettől kezdve gyorsan haladt elő- 
re és az egyházmegye számos maga- 
sabb tisztségét töltötte be. 1904-ben 
kanonok, 1926.ban nagyprépost és 

lett. 
Politikai és gazdasági 

ködött. Mint politikus 18 

nyolc éven át tagja volt 
képviselőháznak, majd a h: 

kisebbségi mozgalomnak 

programjával 1926-ban bevál 
a bucurestii szenátusba. Ga 
ren való müködéséhez füződi 
dasági Egyesület és a Sváb ö 
Bank - a mai Bankegyesül 

- megalapitása. Minti pubi 
gazdasági szakiró is ritka 
ket ért el. Halálát széle: 

ság gyászolja, ftöbbek kö 
vics Béla dr. helybeli teológi 
A székeskáptalan ma déle 

ülést tart. Blaskovics Fere 
tése csütörtökön délelőtt 
megy végbe a székesegyház 
testét a székesegyház alatti 
helyezik örök nyugalomra. 
se...eeeeeee 

A villamosvasut ! 

orvosi állása 

pereskedés t 
A helybeli közigazgatási ! 

lati biróság tegnap érdekes pe; 
A pert Stefánovics Milivoj dr. 

ditotta a város vezetőségének 
rozata ellen, amelyben ugy dönt 
a városi villamosvasutnál betö 
si állását felmondják és az ál 
Teodor dr. orvossal töltik be. 
vics Milivoj dr., aki 1911-ben le 
villamosvasutak orvosa és ezei 
gében évtizedeken keresztül mül 
határozatot sérelmesnek találta 
perrel megtámadta, Keresetéb 
jogaiba való visszahelyezését és 
lő kártérités megitélését. A vár 
seletében megjelent Cimponeri 
dr, városi főügyész azzal érvelt 
orvos és a város között, szolg 
szony bármikor felbontható vol 
a kereset elutasitását kérte. Ma: 
dr. képviseletében Ramneantiu 
ügyvéd vett részt a tárgyaláson, 
tén a kereset elutasitása érdek 
lalt fel, A közigazgatási felü 
biróság Stefanovics Milivoj dr. 
elutasitotta. 

1 

- Betörők és kommunistál 
mélyben. A budapesti rendő 
tudta, hogy a Vörösmarthy-utc 
házában betörő társaság tartja 
kozásait. A detektivek elrejtőztek 
szédos lakásban, amelynek össz 
lát megfurták és igy kihal 
betörők tárgyalását, Kiderü 
a betörők tulajdonképpen kom: 
akik a betöréssel szerzendő pénz 
gandacélokra és egy titkos kon 
lap kiadására akarják forditani 
tagu betörő társaságot letartózt: 

a kommunista mozgalmak 
ször elitélt iparmüvész é 

dorka Dezsőt a rendőrség körő: 



herceg, volt osztrak 

ancellár, aki valamikor 
játszott Ausztria poli- 
z utóbbi időben telje- 
t a közszerepléstől, A 

ü lap megirja most, 

visszavonulásnak a hát- 
szerelem huzódik meg. 

erg örnő Rödiger herceg 

ndő előtt megismerkedett 
or bécsi szimésznővel, aki 

ollywoodban volt szer- 

hazajött látogatóba. A 

szonozta a herceg érzele 

ment vissza Amerikába, 

bécsi Burgszinházhoz szer- 
eben a szinésznő szabad- 

és vidékre utazott egy idő- 

1t, hogy akkoriban egy kis 

fiunak adott életet. Előkelő személyi- 
ségek, köztük egy magasállásu egy- 
házi ur is, felkeresték a szinésznőt és 
kérték, hogy mondjon le fiacskájáról 
és annak apjáról, Starhemberg her- 
cegről. Norma Gregornak nagy össze- 

geket ajánlottak arra az esetre, ha ezt 

megcselekszi. A szinésznő azonban 

hallani sem akart erről. Mikor Stat- 
hemberg herceg megtudta, hogy a 

családja és az osztrák arisztokrácia 

hogyan igyekszik őt elválasztani sze- 

relmétől még jobban vonzódott a szi- 

nésznőhöz és azóta együtt van vele. 

Most pedig elhatározta, hogy a csa- 

ládja és az osztrák arisztokrácia aka- 

rata ellenére is feleségül veszi gyer- 
meke anyját. Az esküvő állitólag már 
a legközelebbi időben meglesz. 

FHCAMODÁSOK / 
EÁJDALMAK / 
zuzóDpÁsok / 
MEREVSÉG / 

/ 

Ha hallja, nogy valaki igy kialt fel: „Jaj, 
hogy 

faj! és ha a térd zuzódásáról, a lab fica
moda- 

sáról, inrándulaásról vagy mas zuzódásról, 
vagy 

tulsagos megeröltetésből eredő tajdalomról v
an 

szó, ajanlja a Sloans Linimentet. Enyhiti a fa
j. 

dalmakat. 

A Sloans Liniment aldásos melege gyorsan 

hatol be, fíriss vér áramlását idézi elő a fájó 

részek felé, ami sietteti a gyogyulast
 és enyhiti 

a fajdalmakat. 

Sloans Linimentet nem 

kenje könnyedén a fajó testrészre. 

elvégzi a készitmény maga 

kell bedőrzsölmi. Csak 
A többit 

reggel háromnegyedhét 

aul Revoux francia ujságiró- 

avas-ügynökség berlini tudó- 

a német belügyminisztetium 

kézbesitették. 

égzés közli, hogy Revoux- 

megvonták a németorszá- 

*0 artózkodás jogát és há- 

napon belül el kell hagy- 

amuyda német birodalom terü- 

/ letét. 

ád Niben ezt nem tenné meg, ugy 

ommal viszik a határra. Re- 

pesledés yenképpen Norman Abbut 
an- 

; apirónak, a Times volt berlini 

tőjének sorsára jutott. 

Revonx, aki 1910 óta él Né- 

gban, 1933 óta a Havasiro- 

tudósitója. 1930-tól 1988-ig 

francia-német bizottságnak 

itkára. Kitünő ismerője a 

émetországnak. Kiutasitását 

olják meg, hogy 

tendenciózus je- 

féseket adott le és hamis 

ket ferjeszfett, noha al- 

Ima lett volna az igazság- 

ról meggyőződnie. 

nap előit azt jelentette, hogy 

ti Németországban szórvás 

llépő száj és körömfájás az 

kö ött a német kormány négy 

zdasági tervével áll összefüg- 

Ezzel szemben megállapitot- 

gy ezt az állatbetegséget Afri- 

Franciaországból cipelték át 

on Németországba. 

rlini ujságok nagy cikkekben 

oznak Revoux ügyével. Kivé- 

megállapitják, hogy rossz- 

u tudósitásaival nagyban hoz- 

Páris és Berlin közti viz 

v0si áll 

akori elmérgesitéséhez és a 

tudósitóját 
francia és német sajtó hangjának köl- 

csönös elmérgesedésénez. A berlini 

lapok kivétel nélkül kiemelik. hogy 

Franciaországnak Revoux kiutasi- 

tásában nem szabad ellenséges tényt 

látni, hanem inkább törekvést arra, 

hogy a két szomszédos ország között 

a kapcsolat minél barátságosabbá vál- 

hassék. 

Kétséget kizárólag megálla- 

pifották ugyanis, hogy Re- 

voux fudósitása rosszindula- 

fu és a Németország és Fran- 

ciaország közti megértést 

veszélyeztetfe. 

Párisban Revouxnak Németo 

ból való kiutasitását vegyes érzelmeke 

kel fogadták. A baloldali lJapok tá- 

madják a német kormányt a jobbol- 

dali sajtó pedig tartózkodik az eset 

kommentálásától. Egyelőre várják a 

kiutasitás részletes megindokolását. 

Francois du Poncet berlini francia 

Kiutasitották Németországból 
párisi Havas-ügynökség berlini 

A belga király tegnap délután megér- 

kezett Londonba. A Viktoria pályaudva- 

ron György angol király fogadta és a 

Buckiungham-palotába kisérte. Lipét ki- 

rály a délután folyamán meglátogatja 

Mary özvegy királynét, majd fogadta 

London főpolgármesterének tisztelgését. 

.................... 

ügyben látogtást tett Neurath báró 

német birodalmi külügyminiszternél. 

A francia nagykövet rámutatott arra, 

hogy Revoux kiutasitása ellenkezik 

azzal a barátságos szellemmel, amely- 

lyel Franciaország Németországgal 

szemben viseltetik és amellyel a 

Franciaországban müködő német lap- 

tudósitókat kezeli. 

Francois du Poncef közben- 

járásának azonban egyelőre 

mindössze az az eredménye, 

hogy Revouxnak a távozásra 

adoit három napot hét napban 

szabták meg. 

A német lapok Francois du Ponce
t 

francia nagykövetnek a kiutasitás 

ügyében tett személyes tiltakozásával 

kapcsolatosan azt irják, hogy a nag
y- 

követnek elsősorban az ellen kellett 

volna tiltakoznia, hogy Revoux h
amis 

hirekkel árasztja el a német állapo- 

tokról a francia közvéleményt és eze 

nagykövet tegnap délelőtt ebben az zel nyugtalanságot kelt. 
aé aé aa ... e 

.... 
eeeeee 

Balifax lord, az angol tit
kos tanács el- 

nöke, tegnap délután há
rom órakor Lon- 

donból elindult Berlinbe. 
Előzetesen még 

egyszer tanácskozott E
den külügyminisz- 

terrel és Chamberlain m
iniszterelnökkel. 

A pályaudvaron megjelent Ribbentrop 

londoni német nagykövet
, aki szivélyesen 

bucsuzott el a lordtól és eredményeket 

kivánt neki Berlinben. 

Ugy az apgol, mint 
a francia lapok 

nagy jelentőséget tulaidonitanak Hali- 

fax lord berlini látogat
ásának. A francia 

saitó megelégedéssel 
szegezi le, hogy az 

angol kormány állandó
an részletesen tá- 

vás! 
Ön többedmagával Budapestre készül 

! 

Dunaparu tágas szobákban, elegánsan 

és olcson lakhatoak 

ilvia pensió 
vár e Ferenc Józsel rakpart 1ó sz 

jékoztatja majd a fra
ncia kormányt a 

berlini tárgyalásokról. 
A tegnapj berlini 

lapok barátlágos hango
n irnak a mai lá- 

togatásról és hangsulyozzá
k, hogy sokat 

várnak Halitax és Hit
ler találkozásától. 

Halitax lord már ma talál
kozik Hitler 

német birodalmi vezérrel 
és kancellárral. 

Nemcsak Németország és Angl
ia, hanem 

Telelon 184-465 Közp. fütés, hideg-m
e- 

leg foyóviz. Családoknak enge
dmeny 

egész Európa nagy érde
klődéssel tekint 

a találkozás elé, 

Halilax lord Berlinben 

ma már találkozik Hitlerrel 

. 
eeg e.v 

Nagy ielentősége van annak, hogy 

ugyanakkor Lipót belga király L
ondon- 

ban fog fontos tárgyalásokat folytatni, 

amelyek ugyancsak összefüggésbe
n álla 

nak Németországgal. A belga
 király sa- 

ját hajóján indult el Angl
ia felé. Hajója 

elé angol torpedóflotilla ment
 és diszlö- 

véseket adott le a tiszteletére
. Doverben 

a glaucesteri herceg logadta a belga ki- 

rályt VI. György angol k
irály megbizá- 

sából. Jelentőségteljesnek mon
dják azt a 

körülményt, hogy Lipót királyt Spaak 

külügyminiszter és a belza Ko
ngó-gyar- 

matok volt kormányzója is elkiséri ut- 

Az angol és a francia saitó ebből
 egy- 

aránt arra következtet, hogy Lipót ki- 

rály Londonban a német gyarm
ati kér- 

dést is szóvá akarja tenni, A J
our érte 

sülése szerint Belzium kész 
a volt német 

kongói gyarmatokat, amelyeket a v
ilág- 

háboru után kapott, visszaadn
i Németor- 

szágnak, ha Anglla ezen a téren jó p
él. 

A városi könyvtár 
s g 

a muzeum régi épületébe 
. s 

költőzik át 
A muzeum - miként már jelentettük 

megkezdte átköltözését a volt Ferdi- 

nand-szálló átalakitásából létesitett kul- 

turpalotába, Az eredeti terv szerint 

ugyanoda kellett volna átköltöznie régi 

és tarthatatlan helyiséegeiből a városi 

könyvtárnak is. Kiderült azonban, hogy 

azok a termek, amelyeket az uij kultur- 

palotában a muzeumnak szántak, elégte- 

lenek. A muzeum uj elhelyezésénél 
ugyanis el akarják kerülni a tulzsufolt 
ságot, amire a régi helyiségben kényte- 

lenek voltak A kulturpalotában a kép- 

tárat, természetrajzi tárat és a régiség- 
tárat ugy akarják elhelyezni, hogy a tá 

gas termekben minden kiállitott tárgy a 

közönség számára jól hozzáférhető le- 
gyen. Igy aztán kénytelenek lesznek a 
városi könyvtár számára fentartott ter- 
mekből is néhányat igénybe venni. En- 

nek kapcsán felmerült az a terv, hogy a 

Lonovicszutctában megüresedő emeletes 

muzeumi épületet a városi könyvtár el- 

helyezésére forditják, Ez a ház némi át- 

alakitással alkalmas is volna a városi 

könyvtár elhelyezéséree Miloia Joachim 

dr. muzeumigazgató és Milos Romolus 

könyvtárigazgató erre vonatkozólag em- 

lékiratot dolgoztak ki, amelyet ijóváha- 

gyás végett a város vezetősége elé ter- 

jesztenek 

2 a 

A református ifjusági egyesület 

imahetének programja során ma, szerda 

este nyole órakor a református tempiom. 

ban Ajtay Gábor lelkész bibliamagyará 

zatot tart Egy a § atyátok az Isten é 

ti mind an testvérek vagytok ci 

men, Horvátb Isíván pedig előadást tar 

az „Ökumenikus mozgalmak' cinmem. 

áyomor-? 
Miéri kinlódik 

égéssel, bántalmakkal 

Málnás Mára gyógyvi 

azonnal segi On 

dával jár elől . -
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- Frateliának a városhoz való ecsato- 
lása. Fratelia-Uikisodán - mint arról 

- Oroszország és az önkéntesek 

visszavonása. A semlegességi bizott- 

ság elnökségénél tegnap Maiszkij 
orosz nagykövet bejelentette, hogy 

kormánya feltételesen hozzájárul a 

november negyedikén hozott határo- 

zathoz az önkéntesek visszavonása 

ügyében. 
A tüzharcos törvényjavaslat. Buda- 

pestről jelentik, hogy a magyar képvise- 

lőház tegnap a tüzharcos törvényjavas- 

latot általánosságban és részleteiben el: Ez a bizot 

fogadta nik Fratolia-Ujkisodán. 
etm. 

G 

már jelentést tettünk - mozgalom in- 

ségnek Timisoara-Tlemesvár városához 
való csatolása. Tegnap délelőtt több 
száz főnyi küldöttség jelent meg a város- 
házán, Coman Augustin főpolgármester 
fogadta a küldöttség bizottságát, amely- 
nek részéről Bratan és Izdralla adták 
elő a Frateliazujkisodai lakosság kéré- 
sét. Coman főpolgármester kifejtette. 
hogy a város ideiglenes bizottsága már 
foglalkozott ezzel az üggyel és a kérdés 
tanulmányozását bizottságra ruházta. 

g a közel jövőben megjele- 

A babonák és csodák fekete rejtels 

me kelt életre egy kis jugoszláviai fa- 
luban. Mint az egyiptomi királysirok- 
hoz tapadó átok, ahol halál ér min- 

denkit, aki hozzányul a sirokhoz - a 

kis faluban egy régi kőkereszthez 

füznek ilyen legendát, amely most, 

hogy emberélet mécsese aludt ki vá- 

ratlanul, ujra feltámadt. 

Elmondjuk a régi kőkereszt csodás 

történetét, ahogy azt a jugoszláviai 

Bánság Szerbkeresztur nevü községé- 

ben suttogják és ahogy az a valóság- 

gal ölelkezik... 

Jancsics Dusán jómódu szenbke- 

reszturi gazdálkodó nemrég uj házat 
vett, A telkesgazda beköltözött a há- 

zába és megállapitotta, hogy a tágas 
udvar végén álló régi kőkereszt aka- 
dályozza fordulásban a szekeret. Köz- 
ben megtudta, hogy az esztendő bizo- 
nyos szakában csapatostul jönnek az 
öregasszonyok a ház udvarába, mert 
régi legenda azt tartja, hogy a kőke- 
resztnek gyógyitó ereje van és aki 
hozzá zarándokol, szerencsés lesz. A 
reálisan gondolkozó fiatal gazdálkodó 
mosolyogva adta ki a parancsot a 
mult hét végén: 
- Már pedig a keresztet lebontjuk. 

Az én udvaromba ne jöjjenek idegen 
öregasszonyok, különben is szüksé- 
gem van a téglára, mert kemencét 
épitünk. 
Reggel jöttek a munkások az uj ke- 

mence épitésére. Az egyik fiatal kő- 
müveslegény igy szólt a gazdához: 
HFurcsa álmom volt nekem az éj- 
jel. Azt álmodtam, hogy lebontottuk 
a keresztet és hogy maga meghalt. 
Jót nevettek, a gazda is, a kőmüve- 

sek is, aztán hozzáfogtak hárman a 
kereszt lebontásához. Vagy félóráig 
dolgoztak, amikor néhány lehulló tég- 
la az egyik kőmüves vállára esett és 

aszerencsétlen ember jajkiáltással te- 

rült el a földön ugy, hogy haza kel- 
lett vinni. A gazda, akit amugyis 
nyugtalanitott a sok babonás mende- 
monda, erre teljes erővel nekidőlt a 
kőkeresztnek, amelynek alapját 
már kiszedték - és feldöntötte azt. 
A másik kőmüves pedig szétszedte a 

November 

este 9.kor a Magyar Ház disztermében : 

megtetegedtek 
téglákat, hogy hozzáfogjon a kemen- 
Ce felépitéséhez. 
Még aznap délután Jancsics Dusán 

váratlanul ágynak dőlt. Előbb fejfá- 
jásról panaszkodott, szédülésről. ki- 
rázta a hideg, mire felesége tanácsá- 
ra ágyba feküdt. Az esti órákban 
Jancsics Dusán, a hatalmas fiziku- 
mu, fiatal, életerős ember meghalt. 
Amikor az ottmaradt kőmüves ér- 

tesült a gazda váratlan haláláról, ab- 
bahagyta a munkát és ő is hazament. 
A szerencsétlen ember azóta ugy vi- 
selkedik, mintha megzavarodott vol- 
na. Társa váratlan sebesülése, Jamn- 
esics hirtelen halála miatt idegroha- 
mot kapott. 

A faluban néhány öregasszony em- 
lékezett még arra a legendára, ame- 
lyet nyolcvan év óta őriz a szájha- 
gyomány. Az ötvenes években állitot- 
ták fel a keresztet. Egy idős asszony- 
nak csodálatos álma volt, arról álmo- 
dott, hogy éjszaka egy pap jelent 
meg előtte és azt a tanácsot adta neki, 
hogy háza udvarán épittessen egy ke- 
resztet és beteg fia ettől meggyőgyul. 
á.......... 

Japán ieltétlenül megsemmisiti 
az oroszok belolyását KMinában 

Konoye herceg, japán miniszterel- 
nök - mint Tokióból jelentik - nyi- 
latkozatot adott a Havas-ügynökség 
munkatársának, amelyben kijelentet- 
te, hogy nem lehet számitani az ellen- 
ségeskedések közeli befejezésére. A 
béke Nanking elhatározásától függ, 
amely eddig semmi jelét sem adta 
annak, hogy magatartását megvál- 
toztatta volna. A kinai-szovjetorosz 
szövetséget Japán nem tünheti és 
mindent elkövet, hogy Kinában meg- 
semmisitse az orosz befolyást. Nem 
keressük, - mondotta a miniszterel- 
nök - harmadik állam közvetitését, 
de semmi okunk sincsen annak visz- 
szautasitására, azon feltétel mellett, 
hogy a közvetitő hatalom számot vet 
a távolkeleti helyzettel, ! 

A Stefanizügynökség tokiói jelen- 

Magyar Dalárda han 
: Közremüködők: Tomm Béla és Várady-Szakmáry Iona degyelőegyzés 12.31 telelun sz a 

dult meg, amelynek célja ennek a köz- 

lelon minden szobában. 
társalgó, logadotermek. 

A kökereszt legendája 

fetoutottak a ház udvazáu egy küökeresztet, 
a házigazda hictelen meghatt, a köművesek nedig 

Az asszonynak volt néhány dukátja, 
ezeket eladta és igy épült fel a kő- 
kereszt. De mások is tudtak történe- 
teket a multból. Ez a telek már ko- 
rábban többször cserélt gazdát. Egy 
idős ember már egyizben le akarta 
bontani a keresztet, annak is egy pap 
jelent meg álmában és azt mondta, 

ha mégis megteszi, lánya megnémul. 
Az idős ember sokáig habozott, félév 
mulva azonban mégis végrehajtotta 

szándékát és a kereszt lebontása után 
a leány valóban megnémult. 
A keresztet ujra felépitették. 
Mint akkor, most is éjjel csáklyás 

emberek jelentek meg a Jancsics-ház 

udvarán, Lámpások fénye mellett a 

község lakossága visszaállitotta he- 
lyére a keresztet. Mi a babona ebből, 

mi a csoda és a valóság? A valóság 

az, hogy Jancsics Dusán meghalt, 
hogy a kőkeresztet lebontották és uj- 
ra felépitették, hogy egy munkás 
megsérült, egy másik munkás pedig 
idegsokkot kapott. 
Legendának hátborzongató, 

ságnak különös. 
való- 

tése szerint Japán már a legközelebbi 
időben formailag is felmondja a 
washingtoni kilenchatalmi egyez- 
ményt. 
A Reuter-ügynökség jelentése sze- 

rint a japánok előnyomulása egyre 
tart. A japánok Nankingig törnek 
majd előre és elfoglalják a kinai fő- 
várost, ha Kina nem veszi számba a 
japánok követeléseit. 
Japán a német kormány által ér- 

tésére adatta Kinának, hogy hajlan- 
dó békét kötni. A feltétel az, hogy 
Kina szüntesse meg a kommunisták- 
kal való érintkezést, tegyen lehetet- 
lenné területén minden kommunista 
propagandát és csatlakozzék a német- 
japánolasz kommunstaellenes egyez- 
ményhez. Ezzel szemben Kina meg- 

Bucurestii tartózkodása alatt szálljon meg 

Hotel du Bulevardban 
Bulevardul Elisabeta 1 szám 

Minden kényelemmel berendezett szállodánk a fő- 
város szívében, a Calea Victoriei és a Bulevard 

Elisabeta sarkán fekszik. 
Nyugati kényelem. Hideg, meleg folyóvíz, fűrdő, te- 

Luxus lakosztályok. Hall, 

Márványtermünkben minden igényeket kielegítő et- 
terem. Vend egeinket tolmácsunk és kenvelmes autó- 

buszunk minden vonatnál varjJa. 

tartja teljes területi függetlenségét 

Sen:Knug-Pe kinai pro) 
niszter tegnap Rómába é 
látogatta Ciano külügymin 
nap pedig kihallgatáson j 
Mussolininél, Csang-Tai- 
kiküldött, aki a kinai pro 
niszterrel együtt érkezet 
onnan repülőgépen Berlj 
Tegnap délután megjelent m 
berg német birodalmi hadi 4 
ler előtt és átnyujtotta e 
Kai:Csek sajátkezü levelét 
marsall ebben közli, hogy 
nincsen kommuista vesze 
a kinai kormány nem enge 
harapózni. Éppen ezért n 
szükségét annak, hogy csatl 
német-japán-olasz kommun 
egyezményhez. 

Darányi 
a magyarorszá 

kisebbség 
Pintér László kanonok, 

országi német népmüvelé. 
egyik vezetője - mint B 
jelentik - német gazdákból 
gazdasági munkásokból ál 
séget vezetett Darányi Kál 
niszterelnök, mint földmü 
miniszter elé A küldöttség a 
hogy a kormány rendezzen nél, 
zőgazdasági tanfolyamokat, 
magyarországi német földi 
megfelelő haladást érhessenei 
Darányi Kálmán miniszte 

jelentette, hogy készséggel 
a kérelemnek. Rámutatott a 
ra, hogy gazdasági szempontl! 
gyon fontos a haladás és a 

pasztalati tény, hogyha egy 
kisebbséget. gazdaságilag 
nek, akkor az előbb-utóbb 
Ez pedig nem érdeke az on 
Magyarország a népkisebbs 
szére teljes jogi és gazdas 

lőséget biztosit. Ha nem 
akkor a magyarországi néme 
ség nem örvendene olyan 
mint amilyenben él, Darán 
megemlitette, hogy a ma 
mány nagy költséggel egy 
tanfolyamot létesitett német 
tanitói részére, hogy ezek 
lan módon végezhessék a 
tatást. 



memem 

- László Fülöp festőmüvész megbete- 
gedett. László Fülöp, a világhirü magyar 
festőmüvész, londoni palotájában bete- 
gen fekszik. A müvészt szivgyengesség 

támadta meg, László Fülöpnek a jövő 
héten nyilik meg legujabb kiállitása, 
amelynek munkálatait betegágyából ma- 

ga irányitotta. 

- Ssikkasztással vádolták meg De la 
HReocaue ezredest. De la Rocdue ezredest, 
a francia volt Tüzkereszt szövetség elnö- 
két, egyes volt hivei azzal vádolták meg, 

hogy elsikkasztotta a szövetség alapjait. 

Az ezredes tizenöt rendbel rágalmazási 
pert inditott, amelyeknek tárgyalása 

most kezdődött Párisban. A két nam óta 

folyó tárgyalásnak sok szenzációja van. 
Miniszterek és más ismert személyiségek 
terhelően vallanak De la Rocaue ellen. 
Az izgalmas jelenetek minduntalan meg- 

ismétlődnek. 

- Gyomor. és bélbajoknál, a máj és az 

NOVEMBER 17-én a szol- épeutak megbetegedésejnél, reggel felke- 

s a következő: léskor egy pohár természetes „Ferenc 

József"" keserüviz kortyonként elfo- 

etben a 10 Mai-utcában le gyasztva igazán remek hashajtó. Kérdez- 

gegyógyszertár, ze meg orvosát, 

1 
zemzennzama 

e eel Maremt - Veszedelmes sipisták kezel közé ke- 

Jahner R. gyógyszertár. rült. Prágában Vottiezky Ferenc bankár 
ületben a Carol-uton levő háromszázezer cseh koronát vesztett kár- 

szertár. tyajátékon, Partnerei Don Morion, Fe- 

ületben Bratianu. i teál ren Bon Conta és Antonio Mellinon dél- 

ki a ratania cában merikai spanyolok voltak. A bankár ha- 

yógyszertár. misjátékért feljelentette őket és a biró- 
Mületben a Corvin-gyógyszer. ság mindkettőt fejenkint kilencezer ko- 

rona pénzbüntetésre itélte. Ezt lefizették 

ugyan, azonban a rendőrség eljárást in- 

ditott ellenük, mert egy millió cseh ko- 

ronán felüli különböző valutáju pénzt 

telutel, pay, Mán Panajoth Ernő gyógy 

M ndó éjszakai szolgálatot tart. 

találtak náluk, amelyeknek eredetéről 

Halífax nem tudtak felvilágositást adni, Hama: 

; zezzozssoza mzezsz rosan beismerték, hogy utleveleik hami- 

tt egy angol város, sak és egyikük Manuel Ferrer spanyol 

egy korcsolya, állampolgár, a másik pedig Markovics 

ranyi ni mulatságos Sándor román állampolgár. Kiséretük- ARANYS0R0Z AT 1938 

ünó gy a pocsolya, ben volt még Gartenberg Leó állitólagos 

maovara Haliiax, ki lord, kereskedő,. Mindhárom ellen megindu 
e 

Mága. ily nevet hord. az eljárás , Kis ttAv! RÉSZLET RE 
tígel h .......t

ebet .e........................
... 

nem megy Berlinbe, sa*z. s Eletfogytizlam kényszermunkára 

klág s, se korcsolya, A l h 1 l tt - l glani kényszer á 

uz egy város szinte ezüu an re u 0 e roncsai a a itélt rablógyilkosok. A Bucuresti mellet- 

olyája halomba, . a , . , ti piperai tanyán ez év január 2l-én éj- 

megy zoflort, h gyh eg l d t t g] szaka szörnyü büntény történt. A tette- 

fax nemes lord. a esseni na erc 1 csa a 0 a a sek megölték Sciablei Grigoret, a tanya 

i gazdaság intézőjét, több revolverlövés- 
Unter den Linden, l h lált h It uzdaság 

etaáez 
borza mas a a a sel végeztek az intéző feleségével és a 

mindenki s minden 
i tanyán tartózkodó tisztiszolgát is felkon- 

Hitler a vezér, A belgiumi Ostende világhirü felrobbant. A repülőgép lezuhant colták A meginditott nyomozás sikerrel 

Max s Minimax: tengeri fürdő közelében tegnap és a tizenegy személy, aki a sze- járt, mert megállapitották, hogy a hár- 

i miszter Halifax. délután borzalmas repülőgépsze- rencsétlenség pillanafában a gé- mas gyilkosságot Bobocea Dumitru, Pit- 

oznak most Berlinben, rencséflenség történt. A Münehen pen ufazott, mind szénné égett. ropescu Ion, Bucuc, Dumitru és Velieu 

m korcsolyáznak -Brüsszel-London között közle A szerencsétlenség áldozatfai: Nicolae követték el A fővárosi esküdt- 

k kártyát minden szinben kedő menetrendszerü repülőgép, Eleonora hesseni nagyhercegnő, a ek most foglalkozott az üggyel és a biz 

A magyaráznak amely a Schabena belga légi for- nemféz elhunyt Ernő Lajos hes róság tegnap hirdette ki az itéletet. Esze: 

é ert anttaz galmi részvénytársaság tulajdona 
seni nagyherceg özvegye, a fia int Bobocea, Bucuci és Pitropescu vád- 

jai eélink par volt, elpusztult és z utasa, a örökös nagyher- lottakat életfogytiglani kényszermunká- 

; i árom ó lHó sze- ceg, Cecilia görög hercegnő, a elték mig Velicu Nicolae vá 

vagyis, hogy a béke, valamint három fagból 
; ra itélték, raig Velicu Nicolae vádlottat 

uih iges nyugalom, mélyzete elpuszfult. A repülőgép nagyherceg felesége, két fiuk, husz évi kényszermunkával sujtották. 

oknak legyen vége utolsó állomása kedden délután a Lajos Ernő és Sándor György Az félet ellen a vádlottak semmiségi pa-! 

lütt egész vonalon, németországi Frankfurt volt, nagyhercegek Hahn Lina, a naszt jelentettek be. 

n harag s harax, ahonnan még napsugaras időben nagyhercegnő komornája, Riedes- ' 

, ó, Halifax. KÓRÓ PAL indult tovább. Belgium fölé érve sen von und zu Eisenach báró és Fiuk, lányok, figyeljetek, 

azonban már nagy ködbe került, Marfens német mérnök. Ezenki- zófogadók, jók legyetek, 

. ami megnehezifetfe utját. Az 0s- vül elpusztult a pilóta és a két ha tanultok és jók vagytok, 

Alyi kegyelem és büntetés- tendétől nem nagy távolságban müszerész is. A hesseni nagyher- akkor sok játékot kaptok, ! 

A hivatalos lapban teg- levő Steine község fölött a köd cegi család Londonba készült, aho a GALAMBOS üzi tében, 

ent egy királyi dekrétum, annyira sürü volt. hogy a pilóta részt kellett volna vennie az örö- akár elge 

megkegyelmezésre és bün- elveszfeffe a tájékozódást és való- kös nagyherceg öccsének, Lajos ig és o 

tásra vonatkozik. szinüleg leszállást akart végezni. Hermann nagyhercegnek az es- an haba, mely kodves éde, 

gyzés, Behejnik Irma és Az alacsonyan leereszkedő gép küvőjén. A szerencsétlenség hirét van könyv, mely mesés, képes 

László jegyesek. (Minden azonban egyik szárnyával neki- egész Belgiumbn nagy megdöb- társas játék, kártyás játék 

sités hel ett) ütődött egy gyárkéménynek és a benéssel fogadták és a belga különleges, szép ajándék, 

ye Ar sok játékot, ha jók lesztek, 
szárnya levált. A gép erre elvesz- parjamentben Jaspar képviselő- oa ok nekte 

aerv fette egyensulyát, felborult és házi elnök mély részvétének adott /GALAMBOSnál ven 

Ital ugyanakkor a benzinfartálya is kitejezést. ...a 

Ö é .........................................
..............0e4 

s 

cipőbetétet 
, Szemüvegek 

méret után rozsdamentes anyagból - Jugoszlávia uj követe Rómában. - Nem tanácsos az Izvesztija szerkesz- /. . 

Bánatban egyedüli gyártójánál ómai követe tegnap adta tőjének lenni, Moszkvai jelentés szerint * Solingeni acéláruk 

Jugoszlávia római a Talla szovjet publicistát, az Izvesztija fő- gumminarisnyák a legobb minőségben 

EMELY-ortopédi t megbizó levelét Viktor Emánuel ki- kesztőjét, bebörtönözték, Egy éven OP1CA Casol Prickelmayer 

; ű ; rálynak. A megbizólevél az olasz király- belül ez már az Izvesztijának harmadik rimisoara II., Piata Tr 

isoara IV., Bul. Berthelot 8/ 101 nhak és az abosszin császárnak szól. letartóztatott szerkesztője. i ..... 



TERMINUS Varieté-Bár 
nopember 6avi miűsora: 

Duo Gionny atrakciós táncszámai 

6 személyből álló 

Revisía-csopori 

Prof. Ervin bűvészmutatványai és szá- 
mos küllöldi szólis anő. Kezdete este lél 11-kor 

Almai Delyus jazz, ! 
Weszely Hal énekel l 

- A királyhimnusz éneklésével fe- 

jeződnek be a szinházi előadások de- 

cember elsejétől. A belügyminiszte- 

rium és a kultuszminiszterium ren- 

delkezése értelmében 1987 december 
elsejétől kezdve ugy a nemzeti szin- 

házak, mint az operák és magánszin- 

házak előadásai a királyhimnusz ele 
éneklésével végződnek. A rendelet 

rámutat arra, hogy ez az alattvalói 
hüségnek a trón és a királyi család 

előtti kollektiv hódolata, amelyhez a 
közönség mindig örömmel csatlako- 
zik, Hogy ennek jellege kidomborod- 
jék, a közönséget arra kérik, müköd- 
jenek közre az ünnepélyes és méltó- 

ságteljes megnyilatkozásban, amely 

arra hivatott, hogy mindenütt és ál- 

landóan bizonyitsa az ország hódo- 
latát uralkodója iránt. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Eejér 

András, Rettinger Antal, Teszler Sándor, 
Marcicas Adalberta, Iljin Ioan, Kerekes 
Katalin Stoiculesca Nicolae, Gasenfreit 

án, Dobos Magdolna, Eodor Judit. 
kötöttek. Geletar Gheorghe 

és Sarafoleanu Elena, Schannen 
Miklós kereskedő és Bobrik Katalin, 
Steuer József nyugdijas és Seibert Kata- 

lin, IIk letván fodrász és Regdon Mag- 
dolna, Meghaltak: Grün Katalin, szüle- 

tett Klein hatvankilenc éves, Reindl Em- 
ma, született Griesbach ötvenöt éves, 
Göblös András negyvennyole éves, Ba- 
tars Jozefin ötvenhat éves, Maniu Gheor- 
ghe harmincegy éves 

* Vadászati cikkek, 

mezőgazdasági felszerelés tárgyak, 
mindennemü szerszámok, valamint 

különböző vasáruk mélyen leszállitott 

áron kaphatók Scherter Ottó vas- 

kereskedésében Timiscara lemesvár, 
I. kerület. 

tengelyek, ekék. 

- Aranyérnél és béldugulásnál, vala- 

mint az ezekkéel járó ás, mell- 
szorulás, szivdobogás és szédülési roha-z 
mok esetén reggelenként egy-egy pohár 

természetes „Ferenc József"" keserüviz 
csakhamar kellemes megkönnyebbülést 
eredményez. Kérdezze meg orvosát, 

m 

- Ana kést rántott a fiára. Neagu 
Stoian fővárosi nyugdijas és tizenkilenc 
éves Ion nevü fia között tegnap reggel 
szóváltás támadt, Veszekedés közben a 
nyugdijas kést rántott és azt nagy erő- 
vel fia mellébe döfte A tizenkilenc éves 
fiatalembert kórházba szállitották, 
Neagu Stoian önként jelentkezett a rend- 
őrségen 

Fegyveres arabok garázdálkodnak. 
Jeruzsálemi jelentés szerint Safed kör- 
nyékén fegyveres arabok garázdálkod- 
nak, akik az angol katonákat is megtá- 
madták Az angol katonai hatóságok 
repülőgépeket küldtek az arabok ellen. 

akiket a magasból gépfegyvertüzeléssel 
szórták szét, Jeruzsálem tanácsának arab 
és zsidó tagjai felhivást intéztek 4 város 
lakosságához. hogy vessen véget a ter- 

rorcselekményeknek és folytassa békés 
munkáját. Ugyanakkor hire érkezik, 
hogy Ibn Saud arab király szeni háborut 
hirdet arra az esetre, ha az angolok Pa- 
lesztinát felosztjak, vagy ha az arabokat 
bármiképpen is hátrányban részesitik, 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud 
arral szemben a Park Nagyszállodában 

lálja a kényelmét. Leszállitot! 
E lap előfizetőibek 20 százalék en- 

mig 

Vasárnap ismét nemzeti bajnoki 
mérkőzést játszanak az A-liga csapa- 
tok, A sorsolás szerint városunkban a 
Ripensia játszik a Juventus ellen. Ez 
a mérkőzés nagy küzdelmet igér, 

mert a kupamérkőzések során a Ju- 

ventus sulyos vereséget mért a Ri- 

pensiara, amely bizonyára ki akarja 

köszörülni a csorbát a rev ánsmérkő- 
zésen. 

Cluj-Kolozsvárott 

a Chinezulallsa vendégszerepel. Ele 

lenfele a Victoria csapata lesz, amely 

utóbbi eredményeivel igazolta kitünő 
formáját és ezért a lilaekék csapatnak 

míinden erejével kell küzdeni, ha el 
akarja kerülni a sulyos vereséget. 

Sportesemények 
Tiz csapat küzd vasárnap 

az A-ligában 
a bajnoki pontokért 

Aradon 
nagy harc lesz az Unirea Tricolor és 
az AMEFA között Az AMEFA az 
őszi bajnokságra törekszik és ezért 

szüksége van a bajnoki pontokra, A 
fővárosi csapatnak is vannak esélyel 

az első helyre és szintén győzelemre 

töreszik. A hazai pálya előnye az 

AMEFA csapatának kedvez amely 

favorittja a mérkőzésnek 

Bucurestiben 

a Sportul Stedenlese Crisana mér- 
kőzés van kitüzve, amely teljesen 
nyilt. 

Cernautiban 

a Dragos Voda csapata az aradi Glo- 

riat látja vendégül. 

Uszóvilágrekord 

EHveger dán uszónő a magdeburgi 

uszóversenyen négyszáz méteres tá- 

von uj világrekordot uszott. Saját 

5 p. 14 mp. idejü világrekordját 5 p. 

12.4 mpere javitotta,. A férfi uszók 

közül a magdeburg uszó versenyen 

Hein német versenyző a kétszáz mé- 

- Időjárás. Tegnap az ég borus volt és 
a borulás egész napon át tartott, A hő- 
mérséklet némileg esett. Délelőtt tiz óra- 
kor három, délután félnégy órakor hét 
fok meleg volt. Esze felé a hideg érezhe- 
tőbbé vált, Várható időjárás mára: több- 

nyire derülés, kevés felhőzet, gyenge lég- 
áramlás, helyenkint gyenge éjjeli fagy, 
reggel és este köd valószinü. 

-Adomány. A szegény gyermekek rus- 

haakciójára egy magát megnevezni nem 

akaró olvásónk a Dél; Hirlap kiadóhiva- 

talába egy csomag különböző ruhanemüt 

küldött 

Wienbe 2890 ler 

Timisoara: Lapunk kiadóhiva- 
tala I., Piata 1. C. Bratianu3. tel, 2-52 
Deia: Eilhardt Ferenc 

Cugoj: Patria hirlapiroda. 

Jimbolia: Barbier Jánoskönyv- 
kereskedés. 

Resifa: Neff könyvkereskedés, 

-z 

teres melluszásban 2 p. 38.9 mp. idő- 
vel uj Európa rekordot ért el. 

Céllövészet 

A német agyaggalamb lövő bajnok- 

ságot Schöbel dr. nyerte el 200 lövés- 

ből 182 találattal, 

..... 

- Katolikus magyar nemzetiségü ta- 

nitók őszi konferenciája Az egyházme- 

gye római katolikus magyar nemzetisé- 

gü tanitói ma ülnek össze szokásos őszi 
konferenciájukra a negyedik kerületi ka- 

tolikus felekezeti fiuniskolában. Előzete- 

sen azonban résztvesznek szentmisén. A 

konferenciát, amelyen Wegling János 

kanonok, egyházmegyei főtanfelügyelő 

elnököl, Pacha ÁAgoston megyéspüspök 

nyitja meg. A megnyitás után mintata- 

nitások és előadások következnek. A 

konferencia holnap délben ér véget. 

„"Ripensia" sportkülönvonata 

Budanesíreés Wienhe 
indul december 5-én, vissza dec. 10-én 

Kollektiv ullevéllel, vizummal és vasuti jengyel, 
III. oszt. szamozott ülőhelyekkel) Budapestre 1440 le, 

Egyéni utievellel, vizumuna! es vasut Jeggyel: 
Budapestre 965 lei Wienbe 2305 lei. 

Kollekhv utlevelhez csak fényképes személyazonossági 
igazolvány szukseges! 

Jelenikezési Gelyek: 

Sonnicolaul-Mare: 
Jenő hirlapiroda, 

Oravifa! Weisz Felix. 

Cipova: Muüler tlestőde. 

Periam: Ehling Ferenc. 
Fagef: Kovács Adalbert 

Friss 

= Karicsonyig t tilos a bál 
mulatság, A karácsony közel 
tekintettel a belügyminiszte 
letet adott ki, amelynek ért, 
vember 1lö-től karácsonyii 
bál és nyilvános mulatság 
rendezéseket még jótéko 

sem engedélyeznek. 

- A parasztházak pro 
nemzeti parasztpárt hely 
szervezetének előadássoro 
vember 19-én, pénteken 

kor az I. kerülti Uni 
kiubhelyiségben Calapod 
a Vestul szerkesztője tart 
patasztházak problémájáról 
pés dijtalan, Vendégeke 
látnak. 

- Elbocsátott kisebbségi 
pere, Satumaren-Szatmáron 
ségi villamosmüvi pénzbesze 6AI§ 
vizsga alapján elbocsátottak, hme 
dási időre csak alapfizetés 
tották, de jutalékukat nem 
szabadságidejüket sem fizet 
elbocsátott pénzbeszedők a j 
hoz fordultak, amely kötele. 
mosmüvet a jutalék és a 
megfizetésére is Az itéletei 
szék is jóváhagyia és igy ez 
- Tolvaj cigánybandát lep! 

helybeli rendőrség őrizetbe 
hanna, Kiss Róza és Kis B0 
asszonyokat, akikről megál 
hogy sorozatos lopásokat köv. 
nyomozás adatai szerint a 
mörült asszonyok negy venezet 
holmit loptak össze. A rendő 
Bot Albert cigányt is, aki a 
tások szerin a lopott holm 
te. Bünlajstromuk megáll 
átkerülnek az ügyészségre 

Szerda: Das Frankenbur 
spiel (A német szintársulat 
városi szinházban). 

MOZIK MUSOR, 

Szerda, november 

Apolló-mozi. Egy bolond 
Capitol-mozi: Piccolino 
Tiveli-mozi: Charlie Cha 



érezhető lett a hideg 

kérdést. A vagonhiány 

é el és a vidéki vasuti 

ezményeképpen a cser- 

eljesen eltünt a piacról 
mutatkozni a kétéves 

an. A vasuti állomáson 

fa 6600-7200 leibe ke- 

ént, apritva, házhoz szál- 

8500 leibe. A fakereske- 

nem mult el 
dők számolnak avval, hogy a komoly 
hideg beálltával még a jelenlegi árak- 
nál is drágább lesz a tüzifa, A kor- 
mány azon van, hogy elsősorban a 

fővárost lássa el tüzifával, amiért is 
a CAPS-nak 757-os vasuti fuvarked- 
vezményt biztositott, a fakereskede- 

lemnek pedig vagononként 1500 leit. 

A helyzet ma az, hogy a Timisoara- 

Temesvárhoz mindössze körülbelül 

száz kilóméternyire fekvő Caranse- 
besről a tüzifa vasuti viteldija váro- 

sunkba többe kerül, mint Bucarestibe. 

onat. Holnaptól, november 

két uj motorvonat indul 

Jimbolia-Zsombolyára és 

k reggel 6 óra 17 perckor, a 

a 2 óra 25 perckor, Az egyik 

rvonat délelőtt 9 óra 9 perc- 

Zsombolyáról Lovrin felé 

n keresztül délelőtt 10 óra 10 
ezik Timisoara-Temesvárra. 
ui motoros vonat délután 13 

berckor indul vissza Jimbo- 
áról és Carpinisen-Gyertyá- 
sztül Johamnisfelded ánosföld- 
nnan rövid tartózkodás után 
emesvár felé folytatja utját 
án 16 óra 50 perckor érkezik 

áz millió frank értékü 

ezeft Amerikából. A Nor- 

uncia tengerjáró gőzös teg- 
be Havre kikötőjébe. A 

ncia nemzeti bank számára 
Allamokból háromszáz 

k rtei atenyet hozott. mélni 

Az október havi külkereskedelmi 
forgalom. Október hónap folyamán 

Románia kivitele három milliárd lei 

volt, a tavalyi két milliárd 176 millió 

leiel szemben. 

Tiz millió svájci frank szabadult fel az 

uj román-svájci gazdasági egyezmény 
révén. A Bernben megkötött románesváj- 
ci gazdasági és fizetési egyezmény szá- 
mos előnyt biztositott Románia számára. 

A legnagyobb előny, hogy a befagyott 
román követelésekből tiz millió svájci 
frankot felszabaditottak, Ezen összegből 

hat millió svájci frankct azonnal fel le- 
het használni a román állam és romániai 
magánosok svájci tartozásainmak kifizeté- 
sére. További pontja a megegyezésnek, 
hogy amennyiben Románia követelése 

moeghaladná a kétésfél millió svájci fran- 
kot, a többletet Svájc szabad devizák- 
ban bocsátja Románia rendelkezésére av- 
val a korlátozással, hogy azt csak a 

Svájcban történő fizetésre lehet felhasz- 

hon körül. Megemlékeztünk a Satu- 

mare-szatmári iparosotthon körül fo- 

lyó perről, amely a semmitőszék döne 

tése folytán most uj fordulatot nyert. 

Az oradeai-nagyváradi munkakamara 
ugyanis ez év áprilisában miniszteri 
rendeletre hivatkozva birtokba vette 

az Iparosotthon hatmillió leit érő pa- 
lotáját. Erre az Otthon vezetősége 
birtokháboritási pert inditott, melyet 

a járásbiróságnál meg is nyert és az 
egyesületet visszahelyezték jogaiba. 

A törvényszék a birtokháboritás meg- 

állapitása mellett illetéktelennek je- 
lentette ki magát, mert a pert a köz- 

igazgatási biróságnál kellett volna 

meginditani. Ezért illetéktelenség ci- 

mén megsemmisitette az elsőfoku ité- 

letet. Az Iparosotthon ezen határozat 

ellen a semmitőszékhez felebbezett, 

amely Gyárfás Elemér dr. szenátor 
érveinek hatása alatt megsemmisi- 

tette a törvényszék illetéktelenségi 

határozatát és utasitotta a törvény- 

széket a járásbirósági felebbezés le- 

tárgyalására. 

Olecsóbbak leftek a szarvasmarha- 
árak, Mint már jeleztük, az olasz ki 
viteli kontingens kifogyása erősen 

kihatott az élő szarvasmarha árakra. 

Az élőárak az egész vonalon 10-12 

százalékkal olcsóbbodtak. Mivel ja- 

nuár elsejéig a kivitel céljaira na- 
gyobb e nem kellenek, 
számolni lehet avval, hogy az árak 

még jobban visszamennek. 

Valuták hivatalos árfolyama, (Az első 
szám a vételt, a másik az eladást jelenti.) 
Francia frank 3.20-3.60, svájci franh 
22-23.15, angol tont 490-510, olasz lira 
--540 dollár 98-105, belgas 16.50-18, 
hollandi torint 58.50-50.56, cseh korona 

340-3.55, Ezen valutákhoz hozzá kell szá. 

mitan! még 88 százalókos premiumot. 
Osztrák schilling 23.50-28.50, pengő 25- 

Érdekes pereskedés egy iparosott- 

A füszeráruk piaca. A kávéárak, valós 

szinüleg Brazilia uj kávépolitikájának 

alés gyengülést mutattak. A rizs- 

árak változatlanok, habár egyes
 fajták- 

ban hiány mutatkozik A növényi olajok 

a kedvező görög termés folytán lefelé 

menő irányzatot mutatnak A eitrom- 

árak változatlanok, hasonlóképpen a nas 

fancsárak is. A teaárak a kültöldön drák 

gultak, azonban a belföldi árak nem 

ömelkedtek, aminek főoka, hogy az eddigi 

szép idő miatt a teafogyasztás csekély. 

Lanyha a buzapiac A bánsági gaz 

bonapiacon a buza irányzata csende- 

sebb lett és a kereslet is ellanyhult. Al 

piaci árak a következők: buza 76 ki- 

lós 485, buza 77 kilós 495, buza 78 kia 

lós 505, őtengeri 310, száritott uj tena 

geri 290, uj tengeri 216, zab 486, tas 

karmányárpa 375, tavaszi árpa 450, 

korpa 260, muharmag 390. kismalmi 

liszt a 30-70-es beosztásból 860, 

nagymalmi liszt 900 lei százkilónkint. 
lóheremag 22, a lucernamag 35 lei 

20.50, dinár 2.46-3.05. kilónkin t. 

Ig asszony 

nindcaki kiloszíoti 
Déell Hirlap eredeti regénye 

Irta: KUBÁN ENDRE 
——— 

ndebből nem lesz, nem lehet semmi. 

s a feleség ügyvédjei még jóval a váló- 

ése előtt kettőjük között szerződést csi- 

ynek értelmében a két fiu tanulmányai 

ig Internátuspan marad. 

z ződés egyik pontja kikötötte még azt is, 

i kat havonta csak egyszer lehet megláto- 

bszörl látogatásra különben akkor sem ke-- 

or, ha ezt a szerződés nem mondaná ki 

ir ternátus szabályai sem engedik ezt más- 

ég a Párisban lakó szülők sem láthatják 

ör gyermekeiket, mint havonta egyszer. 

A sok izgalom és fáradtság elálmositotta. 

Szött és lefeküdt. 

ar mélyen elaludt. Az országhatárokon 

itó vasuti kocsiban álomtalan volt az álma. 

alvány ibolyaszinü éljeli világitás vir- 

tte. 

issen és kipihenten ébredt. 

amit észrevett, az volt, hogy az éjjeli vil- 

ke már nem éd és nhogy a hálókocsi füg- 

resztül az uj nappal világossága szürő- 

sodálkozott, hogy elyen nyugodtan 

agyta el ágyát és felöltözött. 

észült, széjjel huzta az ablakfüggönyö- 

a nap kacagott be a tülkébe. Szántóföl- 

amelyeken szorgalmas emberek dolgoz- 

y falu festői képe tünt eléje. 

Jóizüen fogyasztotta el reggelljét és közben kedvtel- 

és 

Élet, élet volt mindenütt. 

Csak benne omlott össze tegnap egy világ. 

Azonban miért ne hozhatna a sorts az ő számára 

uj életet, uj örömet? Miért ne lehetne számára is fel- 

támadás? Hiszen a gyönyörü táj, amely odakint elte- 

rül, a télen halott volt. Hóból való szemtedő takarta. 

És lám, a tavaszra mégis uj életre kelt. A tavalyi rózsa 

mind elhertvadt, elszáradt, lehullott. Most pedig a 

megmaradt és uj erőre kapott tövön friss bimbó 

kacag. 

Kilépett a tülkéből és az étkezőkocsipa ment 

reggelizni. 

A folyosón állott a barna egyenruhás kalauz, aki 

tisztelettel köszönt: 

- jó reggelt kivánok, asszonyom. 

méltóztatott aludni? 

- Köszönöm, igen. Sziveskedjék gondoskodal, 

hogy tfülkém rendben legyen mire megreggellzem 

- Parancsára. 

Az étkezőkocsiban egy kicsiny asztalka mellé üft. 

Remélem, jól 

ve nézegette a vonat pályája mellett váltakozó vi- 

déket. 

Mikor fizetett, a pincér megkérderte 

- Ebédre és vacsorára is fentartsam az asztalt, 

madame? 

Csupán egy pillanatig gondoikozott és 

döntött. 

- Köszönöm, - mendotta, - nem szükséges az 

asztalt fentartan!. Párlsig utazom ugyan, azonban az 

összes étkezéseket a holnap! reggeli kKivételével 

mind a kocsimban fogom Ott kérem majc 

a felszolgálást. 

- Igenis, madame. 

Mire visszatért fülkéjébe, ott már megtörtént a 

takaritás. Az ágy eltünt és semmi sem emlékeztetett 

arra, hogy ez a kis üke egy élszakán! keresztül háló- 

szoba volt. 
Leült az ablak mellé és elgondolkozott. 

máris 

legszebb rózsabimbója. 

alyan szép volt, hogy ragyogásban kevés 

meg, a társadalmi életben szerepet játszó hölgyeke 

é volt a fényponjta, ragyogó aranycsillaga. 

láncobt 

Eszébe jutott megint, hogy uj életet kell kezednie. 

És éppen ezert számvetést akart csinálni. Le 
akarta zárni eddigi életét és erre szükség volt, hogy 

megcsinálja a mérleget. 

Elhatározta, hogy az utazas hátralevő részét azzal 

tölti, hogy visszapíllantást vet eddigi életére. 

De ugy csinálja meg ezt a visszapíllantást, mintha 

egy teljesen idegen asszony életét vizsgálná. Tárgyi- 

lagosan és hidegen. A kora fiatalsága óta átszenve- 

dett sok tfájdalmat nem akarja ujra érezni. Ugy szem- 

léli majd az életét, mint ahogyan az embersegy érde- 

kes filmet tekint végig. 

Első szerelem 

Amikor mint kész fiatal hölgy éveken keresztül 
való külföldi tartozkodás után mint Isten kertjének 

Szülői büszkék voltak res. Volt is rá okuk, mert 

lány ve- 

hette fel vele a versenyt. Müvelt is volt és eozeag is 

volt. 

Apja és anyja elhatérozték, hogy bevezetik a tál 

saságba. 

Nagy házat vezettek a vidéki városban. 

Kerti ünnepélyt rendeztek és azon nemcsak a 

vátos minden előkelő családja vett részt, hanem a 

fővárosból Is igen sok vendég jött. A mesésen kivilá- 

gitott kertben rengeteg ember hullámzott. 

A sok szép hölgy között azonban tagadhatatlanul 

ő volt a legszebb. Mindenkit megigézett. A iatalem 

berek pedig ugy rajzottak körülötte, mint méhok a 

virág körül. 

Ezen az estén egyszerre többszáz embert emert 

Ezek mind-mind az urakat, fiatal gavallérokat. 
Az egész ünnepély kedvéért gyülekeztek össze. 

A nőök mind őt dicsérték, a férflak mind ne 
bókoltak, az itju szeladónok mind csek vele ak 

(Folyt. köv.)
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BUCURESTI 

A reggeli müsor közvetitése, 6.830: 
18; Lemezek, 
14.15: Hirek. 
18: Zenekari hangverseny 
19.10: 
20.05: 

20.40: 
21.15: 

Román zeneszerzők, 
Balalajkazene, 

Badescu énekes 
Hegedü és zongora 

21.50: Lemezek. 
22.45: Lemezek 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána le- 
mezek. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolvasá- 
eok. 18.05: Lemezek 18.80: Hirek 14.30: 

a 

a állási keres 

Alkalmazás 

Mindenes szakácsnő 
ki jól tud sütni, főzni, jó fizetéssel, éves 
bizonyitvánnyal, december lere kereste- 
tik. IV., Str. Emanuel Gojdu 16. Jelentke- 
zés délután, (2484) 

Jólfőző mindenes 
éves bizonyitványokkal, vidéki haáztar- 
tásba azonnalra kerestetik Cim a kiadó- 
ban. (1230) 

ppPeli fekvésü, 
elegánsan butorozott, külön bejáratu szo- 

ba, fürdőszobával, kiadó. 
Treboniu Laurean 3. 

Adler, HI. 
(2459) 

Állást keres 

Fjatal elny 

román, magyar, német nyelvtudással, iro. 
dában, vagy üzletben elárusitónői állást 
keres, Cim a kiadóban. (2438) 

Stoppolást 

és varrást, fehérnemü javitást olcsón val 

lalok. Házhoz is megyek Cim a kiadó- 

ban. (2446) 

Komoly nő 
nagy irodai gyakorlattal, nagyobb válla- 

latnál állást keres. Cim a kiadóban. 

(1225) 

Textil-szakmában 
nagy jártassággal biró középkoru feérfi 
azonnalra állást keres. Elsőrangu refe- 

renciákkal rendelkezik. Cim a kiadóban. 

(1226) 

Fiatal füszeres segéd 

szerény igényekkel, azonnalra állást ke- 
es, lehetőleg Timisoarán, de vidékre is 
megy. Cim a kiadóbannn (1227) 

Fiatal leány 
s, szorgalmas, - szobaleánynak 
ne kisebb háztartásba szakácsnő mel- 

a kiadóban. (1228) 

Cigányzenekar muzsikál. 15.40: Hirek. 17: 
Traviata dalmü előadása 17.40: Hirek. 
18.40 Hirek. 20.50. Előadás. 20.45: A rádió 

szalonzenekara. 22: Hirek, 22.20. Cigány- 
zenekari hangverseny. 23.15: Zenekari 
hangverseny. 24.30: Jazz-zene. 1.05; Hirek, 
BUDAPEST II. 19.45: Olasz nyelvokta- 

tás. 20.20: Tánczene. 21.20: Csevegés, 
BECS. 18.30: Vonósnégyes, 20.25: Opera. 

22.50: Tánczene. 

BELGRÁD., 19.20: Orosz dalok 19.40: Le- 
mezek, 23: Kamarazene. 

MILAÁNÓ. 20: Vegyes zene. 21.30: Szóra- 
koztató zene. 22: Rézfuvós zene, 28.10: 
Könnyü és tánczene, 

PRÁGA 21.55: A rádiózenekak hang- 
versenye 2835: Zongorajáték 
VARSÓ. 19.10: Lemezek. 20.20. Enekkar. 

21: Dalok. 22: Zongoraverseny, 23: Tánc- 

vásárolni akar valamit 
lakást akar bérelni 

a lakást akar kiadni 
butorozott szobát keres 

zene. 

7 szó ára 7 lei, vastagabb betüvel kettő lel. 
Alegolcsóbb aprolirdetés tiz szólg 18 lel 

Fiatal mindenes 

ki főzéshez is ért, éves bizonyitványok- 

kal, azonnalra állást keres, I, Str. Eugen 

de Savoya 7. II em. Rottenberg. (1229) 

Fiatal leány 

román, magyar, német nyelvtudással, 

irodában, vagy üzletben elárusitónői ál- 

lást keres. Cim a kiadóban. (2438) 

Családi házat 

bérbe keresek február iere, lehetőleg 

kerttel. Cim a kiadóban. (1231) 

Butorozott szobát 

fürdőszobahasználattal, esetleg teljesellá 
tással, központban, déebe lere bérbe 

keresek. Cimeket a kiadóban kérem lead- 
1i „Csendes ofthon" jeligére. (1232) 

Egyszobás-konyhás 

fürdőszobás lakás központi fekvéssel, 
bérbe keresek Cimeket Gyermektelen 
házaspár jeligére a kiadóba kérek, / 

(1223) 

IAdás-véte!: 
Szép házhely 

cirka 800 négyzetméter, eladó négyzetmé 

terenként 250 leiért, Str. Tarnova 3, a 

Politechnikától nem messze. Érdeklődni: 

Szabó, IV, Str. Fröbl 48 szám, 9-12 óra 
között. (2460) 

Eladó öltönyök 

Teljes frakk és szmoking, továbbá zsa- 

kett, igen jó állapotban, a legfinomabb 

anyagból, jutányosan eladók, IV., Str. I. 

CsüÜTöRTÖK, NOVEMBER 18 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
183: Lemezek, 
13.25: Sport. 
14.15: Hirek. 

18: Lemezek. 
20: Lemezek 
20.30; Ének. 

21.10: A rádió zenekar hangversenye. 
22.40: Vendéglői zene. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána leme- 

zek, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolvasá- 
sok, 183.05: Hegedüjáték 13.45: Hirek. 14: 
Zenekari hangverseny, 15.40: Hirek. 17.15: 
Előadás, 17.45: Hirek, 18: Méhészeti tan- 
folyam. 18.30: Filmzene 19.05: Előadás. 
19.35: Türr István fuvolázik. 20: A rádió 
külügy, negyedórája 20.15: Magyar nó- 

a férjhez akar menni 
a meg akar nősülni 
a házat akar venni 
a házat akar eladni 
a levelezni akar 
a alkalmazottat keres 

vagy bármit hirdcini akar elcsén ercdményesen, 
uUgy adjon telelapban egy aprohirdetést. 

Az uj tariia mellett csaknem ingyen hirdethet! 

megvételre kerestetik. Cimeket 

Bratianu 29, III. em 2. ajtó, (2391) 

ták, 21.15: Előadás versekkel. 21.55: Hirek, 

rek, 

BUDAPESTI II. 10 Le 
gol nyelvoktatás. 
20,45: Előadás, 21.15: s 
Hirek, 

BECS. 20.30: Szó 
seny, 22 40. Ének, 23.30: T. 

BELGRÁD. 19: fán 

kovszkij-est, 22.80.: 
déglői zene. 

MILÁANÓ. 20. Vegyes zen 

koztató hangverseny, 22: p 

PRÁGA. 18.10: 

nósnégyes. 

VARSÓ, 20.30: Zene. z1 

kari hangverseny, 

A pz kényelme érdekében apró- é 
hirdetéseke! a következő helyeken : 

fel lehet adni: 

Második kerüet: Tamászirafik, Piaja Ba 
Cárjan 8 - Kardossírafik, Piata Tra 
(szerb teraplom mellet) - Girószelra 
Calea Dorobaniilor 2 

Harmadik kerület: Helfenbeinaírank, D. 

Lahnsvai 1 

Negyedik ke kerület: Marcheirank, Piala Kü 

Nepiagy-ank, Tivoli-mozi melletts Ol 
trafik, Piaja Dragalinaó - Vittekeírafi 
Bulev. Carol 54 

Eladó 

jókarban lévő rövidnői bunda, télikabát 

és különböző ruhanemü. Megtekinthető 

minden vasárnap délelőtt 11-1.ig és dél- 

után 2-4-ig, Cim a kiadóban. (2336) 

Családi ház 

két lakassal (egy négy-öt szobás és egy 

két-három szobás) 

bérbe kerestetik, 

megvételre. esetleg 

Cimeket ármegjelölés- 

sel a kiadóba kérem „Komoly vevő" je- 

ligére leadni. (1224) 

Ház, 

közel a főállomáshoz, 1,600.000 leiért el- 

adó. Úvi jövedelem 260.000 1i, tehát 16. 

százalék és igy egyetlen kalmi vétel. 
Cim a kiadóban, (2488) 

Lószőrmatrác 

ármeg- 

jelöléssel a kiadóba kérem leadni. (2425) 
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A három démon 
Regény, Most jelent meg! 

Kedves, bájos kis regény, telve sok-sok 

ezerelemmel, szentimentálizmussal és 
gyorsan pergő cselekményekkel. A ha 
rom démon három jóbarátnő, akiket az 
eletben sok csapás, szenvedés ér, mig ve: 

gül is minden ugy végződik, abogy egy 
mnmai modern regényben minden végződnui 

zokott, 

A csin s kiállitásu könyv 104 dalon 
elent m ara 20 lei és kapható az összas 
ujságoriu áés jobb dohán ázeleb- 

et 

PELLEGRINI . 

Nyitva 3-9 óráig 

vivóterem 
uraknak és ölyekpe 
nek 8 évestől kepdve a a 
legmodernebb tanrend- 
szer szerint. 

I, Piata Lenau 3 

dehalaz Baschan! József vegyeskereskedés 
Si. Horia 18 

a a kiadóhivata 
ban fizet elő és ugyar 

magyar, német, Ir 
las4 szerb cseh és or 
lovábbá mindennemü ir. 
nyek, levelek, szerződése 
ványok stb.) leirását g 
gyorsan és pontosan válla 

munkaerőktől 

Euly 
rfomán nyelv és gy ttéy 
teti és Tinisoara vá i A 

Ih lnisodra 

Nyemzteti a mazysdrayamdz körforgögépén Timisoara L Fiia Eenzt 3. 


